

● КАЗАНЬ

В 1923 году татарский поэт, в будущем Герой Советского Союза, лауреат Ленинской премии Муса Джалиль работал собственным корреспондентом республиканской газеты «Татарстан». Тогда редакция размещалась в доме № 7, что по улице Баумана в Казани. Недавно на фасаде этого дома установлена мемориальная доска, выполненная скульпторами Г. Зябликовым и А. Башировым. Торжественный митинг, посвященный открытию мемориальной доски, вел секретарь правления СП СССР, председатель правления СП ТАССР Г. А. Ахунов. На митинге выступили председатель правления Союза журналистов ТАССР, редактор республиканской газеты «Социалистик Татарстан», автор ряда исследований о жизни и деятельности М. Джалиля Ш. Хамматов, старейший поэт республики М. Садри, ветеран-журналист Ф. Мубаракшин, литературный критик, лауреат премии комсомола Татарии имени М. Джалиля Р. Мустафин.

Г. РАХИМ

Митинг посвящен 1981, 4семь